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Tomada de Preços n.º 11/2023 

Processo Licitatório n.º 64/2023 

 

Tipo: Menor preço - Global 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA, ANÁLISE E JULGAMENTO DA 

LICITAÇÃO, NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS, QUE TEM COMO 

OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 

CONSTRUÇÃO DE CAMPO DE BOCHA NO ESTÁDIO MUNICIPAL 

ARMANDO GRESPAN. 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Dezembro de 2023, às 09:00 Horas, na 

Sala de Licitações do Paço da Prefeitura Municipal de Divinolândia, sito na Rua 

XV de Novembro, n.º 261, Bairro Centro, na cidade de Divinolândia, Estado de 

São Paulo, reunidos, a Comissão Municipal Julgadora de Licitações nomeada 

por meio da Portaria n.º 124/2023, deu-se início aos trabalhos de abertura da 

Tomada de Preços referenciada, que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE 

EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONSTRUÇÃO DE CAMPO DE BOCHA 

NO ESTÁDIO MUNICIPAL ARMANDO GRESPAN. Em tempo, foi deliberado 

pela Comissão Julgadora, a concessão de quinze (15) minutos para que 

eventuais empresas licitantes possam participar do referido certame. Decorrido 

o tempo suplementar, deu-se novo início aos trabalhos. No tempo definido no 

edital que embasa essa contratação, as empresas:  

Nome CNPJ 

CONSTRUTORA DIVINOLANDENSE LTDA ME 40.456.599/0001-97 

CONSTRUTORA MEGAGIGA LTDA 14.049.644/0001-89 

JF7 ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA ME 34.958.685/0001-03 

 

deixaram junto ao Setor de Licitações da Licitadora dois envelopes, contendo 

um a documentação exigida na Licitação e o outro a proposta comercial, 

ambos devidamente protocolados no Setor de Licitações da Prefeitura 

Municipal e mantidos fechados até esta data e horário, no aguardo de 
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apreciação e julgamento. Todos os envelopes entregues, antes de abertos 

receberam rubrica dos presentes à sessão.  

Com base no edital supra mencionado deu-se início à abertura dos envelopes 

de n.º 01 apresentados, concernentes a habilitação-documentação.  

A Comissão Municipal de Licitações analisando atentamente a toda 

documentação apresentada inabilitou a empresa: 

Nome CNPJ 

JF7 ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA ME 34.958.685/0001-03 

  

Por não apresentar as documentações previstas do item -  5.5.2 Capacitação 

Técnico-Operacional – Atestado(s) emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de 

direito público ou privado, onde fique comprovado que a LICITANTE (Pessoa 

Jurídica) executou obras de características similares e equivalentes com o 

objeto da licitação  e  5.5.3 Capacitação Técnico-Profissional - Comprovação 

de que o licitante possui, em seu quadro permanente, na data prevista para a 

entrega da proposta, um profissional de nível superior ou outro devidamente 

reconhecido pela entidade competente, que será o responsável técnico pela 

execução dos serviços, devidamente registrado no CREA (Conselho Regional 

de Engenharia e Agronomia) ou CAU (Conselho de Arquitetura e Urbanismo), 

que seja detentor de, no mínimo, um atestado de responsabilidade técnica por 

execução de obra(s) de características semelhantes ao do objeto desta 

licitação. 

 

A Comissão Municipal de Licitações analisando atentamente a toda 

documentação apresentada habilitou as empresas: 

 

Nome CNPJ 

CONSTRUTORA DIVINOLANDENSE LTDA ME 40.456.599/0001-97 

CONSTRUTORA MEGAGIGA LTDA 14.049.644/0001-89 

 

 

as quais atenderam todas as exigências editalícias no que se refere à 

documentação solicitada.  
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As empresas CONSTRUTORA DIVINOLANDENSE LTDA ME e 

CONSTRUTORA MEGAGIGA LTDA, presentes durante a sessão, não 

manifestaram interposição de recurso. Como não havia representante da 

empresa JF7 ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA ME, e a mesma não 

apresentaram declaração de renúncia quanto a interposição de recursos fica, 

neste ato, aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para a manifestação de 

interposição de recursos quanto a fase de habilitação. Após, escoado o prazo e 

caso não haja nenhuma manifestação, será marcada a data para a sessão de 

abertura dos envelopes de proposta. Os envelopes n.º 02 de proposta serão 

mantidos lacrados junto aos autos até data da sessão de abertura da proposta 

financeira. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi digitada, lida e segue 

assinada por todos os presentes.  

 

VICE PRESIDENTE E MEMBROS 

 

 
EVANDRO DONIZETE MELLO 
VICE PRESIDENTE 
 
 
 
ELTON CARLOS RESTANI 
MEMBRO 
 
 
 
DULCINÉIA DE LOURDES GERALDO 
MEMBRO 
 
 
 
DAIANA FERNANDA DA SILVA BERNARDI 
MEMBRO 
 
 
REGINALDO BIONDO 
CONSTRUTORA DIVINOLANDENSE 
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MARCOS PAULO FURLAN CEPOLINI 
CONSTRUTORA MEGAGIGA LTDA 
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